

188-й СЕЗОН

Утром во вторник праздничный, сверкающий золотом зал Большого театра заняли артисты этого прославленного коллектива. Они пришли на традиционный торжественный сбор труппы перед открытием нового, 188-го сезона.

В партере — знакомые лица известнейших мастеров театра. Вот Галина Уланова, Марина Семенова, дирижеры А. Мелик-Пашаев, Б. Хайкин, Е. Светланов, режиссер Б. Покровский, художник В. Рындин, певцы Иван Петров, Кира Леонова, Ирина Архипова.

Многие из сидящих в зале только недавно вернулись с гастролей. Замечательная певица Ирина Архипова сорок дней с огромным успехом гастролировала в Японии. Павел Лисициан выступал перед моряками Черноморского флота. Драматический тенор Зураб Анджапаридзе участвовал в гастрольной поездке Тбилисского театра в Баку и пел в главных партиях классических и грузинских опер. Дирижер Б. Хайкин вместе с группой солистов выезжал на музыкальный фестиваль во Флоренцию, где с колоссальным успехом прошло несколько спектаклей оперы «Хованщина».

Торжественное собрание труппы открывает директор Большого театра М. Чулаки. Он говорит об ответственности коллектива театра в создании опер к 50-летию Великой Октябрьской революции, о необходимости обновлять и пополнять оперный и балетный репертуар новыми произведениями.

Главный дирижер Е. Светланов рассказывал о новых постановках сезона.

В заключение выступил заместитель министра культуры СССР А. Кузнецов.

Первого сентября раздвинется занавес Большого театра, начнется зимний сезон. Утром будет представлена жемчужина русской классической хореографии «Лебединое озеро» П. Чайковского, вечером пойдет бессмертное творение М. Глинки «Иван Сусанин».

Мих. ДОЛГОПОЛОВ.